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Лидер шпанске партиjе Подемос Пабло Иглесиjас предложио jе данас да та странка, коjа
се противи мерама штедње, формира владу са социjалистима, што чини вероватниjом
левичарску владаjућу алиjансу после прошломесечних избора чиjи исход ниjедноj
странци ниjе омогућио парламентарну већину.

  

  

Иглесиjас jе на конференциjи за новинаре рекао да jе обавестио краља фелипеа Шестог
о жељи своjе странке да "формира владу промене са социjалистима и Уjедињеном
левицом" те да ће настоjати да дође на место потпредседника владе, преноси AфП.

  

Лидер Подемоса jе обећао да ће левичарска влада усвоjити мере у року од првих сто
дана како би спречила истеривање кућевласника коjи не могу да отплате хипотеке и да
ће учинити више да помогне људима коjи су већ дуго незапослени и више не уживаjу
никакве погодности.
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Tакође jе рекао да ће левичарска влада отплатити шпански дуг, али и да ће "смањивати
дефицит у спориjем ритму".

  

Подемос, коjи jе освоjио треће место на општим изборима 20. децембра, до сада се ниjе
изjашњавао да ли би пристао на формирање владе са социjалистима.

  

После прошломесечних избора, у парламенту се ниjе могла лако оформити владаjућа
већина, подсећа француска агенциjа.

  

Kонзервативна Народна странка премиjера Mариjана Рахоjа освоjила jе већину
посланичких места - 119, али не и апсолутну већину у 350-чланом парламенту.

  

Рахоj jе позвао на "велику коалициjу" Народне странке, социjалиста коjи су дошли на
друго место са 89 освоjених места, и нове странке десног центра Сиjудаданос коjоj jе
припало 40 места, али jе до сада добио прећутну подршку само од Сиjудаданоса.

  

Социjалисти одбацуjу предност Народне странке и желе левичарску алиjансу
"напредних снага" коjа укључуjе Подемос и савезнике те нове странке коjи су освоjили 65
места заjедно са Уjедињеном левицом коjоj су припала два посланичка места.

  

(Танјуг)
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